
A：よくあてはまる　　B：ややあてはまる　　 C：あまりあてはまらない　　D：全くあてはまらない   E:わからない

【保護者】　色枠が福井市共通項目
No. 評　　価　　項　　目 Ａ % Ｂ % Ｃ % Ｄ % E %

1
学校は、「PTA総会」「懇談会」「学校だよ
り・学年だより」等を通して、保護者に教育
方針や教育内容を適切に伝えている。

33 65 2 0 0

2
学校は、不審者への対応や交通安全の推
進など安全面について適切に指導している 29 60 8 3 2

3
学校は、子ども一人ひとりを大切にし、温
かく指導している。 40 46 13 0 0

4 子どものことで、気軽に学校に相談できる。 46 50 4 0 0

5
我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人
関係も良好である 38 58 4 0 0

6
教職員定時退庁日をはじめとする働き方
改革の取組を理解できる。 65 29 6 0 0

7
学校は、授業参観や学校行事等、教育活
動の公開を十分行っている。

48 46 4 2 0

8
我が子は、読書に親しみ、よく本を読んで
いる。 8 33 58 2 0

9
我が子は、テレビやゲーム、パソコンなど
の時間についてルールを決めてしている。 8 58 33 2 0

10
我が子は、「早寝・早起き・朝ご飯」が定着
している。 31 52 12 10 0

11
我が子は、誰に対しても思いやりの気持ち
をもち、親切にすることができる。 23 69 8 0 0

12
我が子は、つきたい職業など、将来の夢や
希望を持っている。 17 48 29 6 4

13 我が子は、家で宿題を忘れずにしている。 60 37 2 2 0

14
我が子は、勉強だけでなく運動も日常的に
行っている。

33 33 25 15 0
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